

泉州鲤城丰泽公办初中5日电脑派位

派位结果由原毕业小学公示并通知到每一位学生,各公办初中学校公布录取名单

海都讯(记者 黄晓燕) 7月2日,记者从泉州市教育局获悉,备受关注的鲤城区、丰泽区公办初中招生电脑派位将于7月5日8点30分在泉州六中举行。派位结果由原毕业小学公示并通知到每一位学生,各公办初中学校公布录取名单。学籍关系在开元、鲤中、海滨、临江等四个街道办事处辖区内小学的应届毕业生,及户籍关系在以上四个街道办事处的“回原籍学生”,可以参加泉州一中(学府校区)、泉州培元中学、泉州五中(桂坛校区)、泉州六中、泉州七中(金山校区)的电脑派位升学(多校划片、随机派位)。

泉州五中(桂坛校区)以电脑随机派位方式面向东湖、丰泽、泉秀等3个街道办事处招收小学毕业生,或辖区内泉州市第二实验小学、丰泽区实验小学(总校)、丰泽区第二实验小学(总校)、丰泽区第三实验小学(总校)、丰泽区东湖实验小学、丰泽区湖心实验小学、丰泽区丰盛实验小学、丰泽区泉秀实验小学、丰泽区第五实验小学、丰泽区崇德实验小学等10所小学正式学籍并实际在读的毕业生。

泉州五中(城东校区)除了招收拆迁户直系子女外,还以电脑随机派位方式面向城东街道办事处招收小学毕业生,招收具有城东街道户籍和华大街道新前、西福、泉铁等3个社区户籍并于2025年3月1日前迁入且户籍与住房产权证“两一致”,或具有辖区内的丰泽区东星实验小学、丰泽区海滨实验小学、丰泽区第五中心小学、泉州市浔江小学、泉州市鹤山小学、泉州市乌屿小学和丰泽区第三实验小学城东校区等7所

学校正式学籍并实际在读的毕业生。

泉州一中(东海校区)以电脑随机派位方式面向东海街道办事处辖区内的泉州市晋光小学(东海校区)、泉州师范学院第二附属小学、泉州市临海小学、泉州市浔江小学、泉州东海湾实验学校等5所学校招收具有正式学籍并实际在读的毕业生。

福建师大泉州附中和泉州七中(江南校区)实行免试、就近划片电脑派位升学的招生办法,招收泉州市新华中心小学、鲤城区培新中心小学、鲤城区实验小学(延陵校区)、泉州市金浦小学、泉州市黄石小学、泉州市中山陶英小学、鲤城区第三实验小学总校、鲤城区第二实验小学和泉州实验中学鲤城附属学校小学部等10所小学的毕业生。

华侨大学附属中学以电脑随机派位方式面向华大街道办事处招收小学毕业生,招收具有华大街道新前、西福、泉铁等3个社区除外的华大街道其他社区户籍,或具有辖区内丰泽区华大实验小学正式学籍并实际在读的毕业生。

泉州培元中学(北峰校区)除了招收拆迁户直系子女外,还以电脑随机派位方式面向北峰街道办事处、清源街道办事处招收小学毕业生,招收具有北峰街道和清源街道户籍,或具有辖区内的丰泽区北峰实验小学、丰泽区群石实验小学、丰泽区见龙亭实验小学、丰泽区实验小学潘山校区、丰泽区第七中心小学、泉州市西湖小学、泉州市环清小学、泉州市剑影实验学校等8所学校正式学籍并实际在读的小学毕业生;未录取学生由北峰中学对口招生。

海都讯(记者 杨江参 通讯员 王晓芸 王毅) 7月1日,泉州综保区新型保税物流中心数千平方米的仓库内一派繁忙景象,满载鞋服、纸尿裤、雨伞等货物的叉车穿梭不息,工作人员对着智能终端紧张分拨核对。当日,经泉州海关监管,1批装载10个集装箱“泉州造”轻工产品的货车,在泉州综保区新型保税仓库集拼后,顺利出口至阿联酋,这是“国潮泉州”

“国潮泉州”优品加快出海 上半年,泉州综保区保税物流业务成倍增长

优品通过泉州综保区保税物流专线加快“出海”的一个业务场景。

7月2日,记者从泉州海关获悉,今年上半年,泉州海关共监管泉州综保区保税业务进出口总值达到19.51亿元,同比增长108%,增幅列福建省5个特殊监管区域第一位。其中,保税物流进出口值17.39亿元,增长117.13%;保税加工进出口值1.34亿元,增长21.51%。

总投资超19亿元 南安两项目开工

海都讯(记者 杨江参) 7月1日,南安市创新总部中心项目、南安市官桥智能化食品加工配送一体化项目开工仪式分别在南安美林街道、官桥镇举行。

南安市创新总部中心项目位于南安市美林街道市民中心,规划分为A、B两个地块,总用地面积约92亩,总建筑面积约17.38万平方米,计划总投资14.3亿元。其中A地块主要建设总部办公楼,B地块主要建设金凤凰广场、游客服务中心及地下停车场等。

南安市官桥智能化食品加工配送一体化项目总投资4.77亿元,占地面积13.6万平方米,总建筑面积8.1万平方米。项目建成后生产能力可达年屠宰生猪100万头、肉牛8万头,肉食品配送规模可达20万吨/年,可提供1000多个就业岗位。

今年捐赠预计超11亿元 安踏集团和敏基金会20亿捐建的三甲医院,明年6月有望开诊

海都讯(记者 沈舜枝) 7月1日,安踏集团和敏基金会首次发布年度报告,2025年预计将向社会捐赠资金11.3亿元,主要用于医疗卫生、体育·教育及社区关爱三大领域,贫困病患、学子及生活困难群体将成为主要救助对象。

据了解,和敏基金会于2021年12月由安踏集团创始人家族捐资100亿元成立,截至2024年,和敏基金会已向社会各界捐赠资金超6.5亿元,其中医疗卫生领域5.5亿元,体育·教育领域4553万元,社区关爱领域5626万元。

明年6月,上海市第六人民医院福建医院(和敏院区)有望开诊,这所由和敏基金会全资20亿元捐建的非营利性的三级甲等综合性公立医院,建筑面积约24万平方米,计划设置总床位约1000张。此外,和敏基金会还捐赠1亿元设立“助医关爱基金”,支持泉州、晋江医院引进国际先进医疗设备、进行人才引进,截至2024年,已累计捐赠总价值2000万元的先进医疗设备,受益患病群众超6.5万人。

据了解,为了帮助晋江学籍(户籍)家庭经济困难的孩子顺利完成大学学业,和敏基金会从2022年起成立“和敏助学”计划项目,满足资助条件的学生每人每学期可申领8000元助学金,直至完成学业。截至2024年,“和敏助学”计划项目已经资助了1114名学生,总援助金额达1778万元。

泉州古城校区扩容

泉州市通政中心小学田中校区、泉州市第二中心小学常泰校区、泉州七中金山校区扩建项目等相继投用

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 黄凯杰 文/图) 两栋崭新的建筑矗立眼前,红白相间的外观大气雅致,与周边建筑相得益彰;两栋独立建筑由“空中连廊”连接,便于师生通行,也增添美感。7月2日,记者从泉州鲤城区教育局了解到,泉州市通政中心小学北校区扩建项目已全面竣工,即将启动教育教学设施的装修和安装,计划于今年秋季正式投用。

近年来,鲤城区始终将教育摆在优先发展的战略地位,着力新建、扩容一批教育项目,加速提升优质教育覆盖面,推动古城新区教育“一体化”发展,多个教育项目相继完工投用。截至目前,泉州市通政中心小学田中校



泉州市通政中心小学北校区扩建项目已全面竣工

区、泉州市第二中心小学常泰校区、泉州七中金山校区扩建项目等已相继投用,泉州市西隅中心小学坂头校区、鲤城区实验小学延陵校区也将于今年秋季投用。

据了解,泉州市通政中

心小学北校区扩建项目以打造现代化园林式校园为设计理念,采用“教学+互动”一体化设计,艺体馆铺设防滑地板和吸音墙体,活动中心配置可移动隔断墙,既保证教学安全,又可实现

教学空间灵活切换。景观营造上,以闽南特色红砖墙搭配立体绿化,营造“一步一景”的沉浸式学习环境。目前,该项目正在进行电线整合和清理扫尾工作,完成后将正式移交给学校。

泉州新增8个“福农优品”

海都讯(记者 沈舜枝) 2日,记者从泉州市农业农村局获悉,福建省农业农村厅公布2025年度第一批“福农优品”授权用标单位名单,泉州两个品牌、6家企业上榜。

2025年度第一批“福

农优品”品牌标识授权区域公用品牌名单中,泉州市德化黄花草、蓬华芥菜上榜。

上榜2025年度第一批“福农优品”品牌标识授权企业名单的有:福建省阿嬷家健康科技股份有限公司、福建

省德化县口福种养殖专业合作社、福建南安忠勤家庭农场、福建泉州市金穗米业有限公司、南安市诗山许家山生态家庭农场、泉州市虹岩茶叶有限公司。

据悉,“福农优品”是指在福建省辖区范围内生产

的绿色、优质、特色农产品的统称,包括但不限于绿色食品、有机农产品、地理标志产品、名特优新产品。“福农优品”品牌标识是福建省绿色食品发展中心持有版权、授权使用的专用标识。